



## 斯诺克大师赛

轻取排名世界第一的罗伯逊

**“稳定先生”****稳定夺冠**

据新华社伦敦1月18日电 有“稳定先生”之称的英格兰选手肖恩·墨菲18日在斯诺克大师赛决赛中，以10:2轻取排名第一的澳大利亚选手尼尔·罗伯逊，首次捧起冠军奖杯。

32岁的墨菲也成为历史上第10位在三大比赛中都曾问鼎的选手。他在2005年赢得世界锦标赛冠军，2008年在英国锦标赛上加冕。这场胜利也让他报了2012年决赛输给罗伯逊的一箭之仇。

“稳定先生”最近几年状态一直不太稳定，去年甚至一度萌生退役，这次获胜让他如释重负：“我无法相信能够赢得冠军，以前尼尔（罗伯逊）总是在最关键的时刻击败我，让我备受打击。今天的比赛之前，我决定保持耐心，最后终于获得了胜利的机会。”

墨菲开赛后连赢五局，第一阶段比赛结束后，他以6:2领先，第二阶段比赛中，他没有给罗伯逊任何机会，连赢4局轻松获胜。

罗伯逊赛后说：“肖恩今天发挥得特别好，他成为冠军当之无愧。”

墨菲获得了20万英镑的冠军奖金，罗伯逊也将9万英镑收入囊中。

## 李娜现场宣布怀孕 宝宝将于今夏降生

本报综合消息 北京时间1月19日下午，李娜出现在澳网罗德拉沃尔球场，参加澳网组委会为她举办的特别致敬仪式。李娜在现场宣布已怀孕，孩子将在今年夏天降生。

身着一身黑色连衣裙套装，画着淡妆李娜和澳网女单冠军奖杯一起被请入罗德拉沃尔球场。相比于一年前的决赛夜，这一次李娜换上了平底休闲鞋，步伐不似从前那样迅速，显得小心翼翼。来到墨尔本前，李娜就曾被媒体曝出已怀有身孕并将在澳网开幕当天向大家宣布。

一番致谢澳网和现场观众的寒暄后，李娜终于说出大家期盼已久的消息：“我和姜山的第一个孩子将在今年夏天降生。”当李娜略带颤抖地说出这个消息时，全场的观众瞬间爆发出掌声和欢呼声。此刻，一直面带微笑的李娜瞬间哽咽，泪花含在眼眶中，幸福和激动写在脸上。

（赵毅）



## 英超：尤文图斯胜维罗纳

当地时间1月18日，尤文图斯队球员佩雷拉（左）攻门得分。当日，在2014—2015赛季意大利足球甲级联赛第19轮比赛中，尤文图斯队主场以4:0战胜维罗纳队。

新华社发

## 澳大利亚网球公开赛 “中国金花”彭帅首轮晋级



彭帅在比赛中回球

据新华社墨尔本1月19日电 19日，2015年澳大利亚网球公开赛揭幕，“中国金花”彭帅在女单首轮比赛中以6:4、7:5战胜对手、德国人玛利亚顺利晋级。

名列女单21号种子的彭帅在6号球场率先出战，对阵资格赛突围的德国选手玛利亚。虽然在次盘遭遇正手强劲的德国姑娘破发，且在盘间因腿部拉伤申请医疗暂停，但她抵住对手攻势，并渐渐找回状态越战越勇，在最后阶段连得8分胜出。

玛利亚世界排名第163位，在澳网的最好成绩为进入次轮，此前与彭帅的三次交手均告负。

次轮比赛中，彭帅将迎战斯洛伐克选手莱巴里科娃。

在赛后的新闻发布会上，彭帅表示在今天比赛中对对手的打法跟以前相比有所变化，反手由以前的双手执拍变成了单手削球为主，发球动作也有所变化，所以打得节奏不太舒服，导致第二盘失去了两个发球局，但好在后来慢慢找回状态。

关于下一场比赛，彭帅笑着说，如果没有记错，去年澳网那局如果她胜出，就将迎战莱巴里科娃。她认为莱巴里科娃发球很好，正拍有力，反拍也是削球较多。

李娜退役后，彭帅成为中国军团新一姐，之前又在美网闯入四强，所以媒体关注度比较高。有记者问，之前也有人将她与李娜类比，目前这种情势对她有什么影响。彭帅沉吟了一下，笑说，“你既然知道，那你不用担心会有影响。”

她表示，美网成绩已经成为过去，目前她只会跟下一轮的对手比状态。至于新赛季目标，她表示不会给自己太大压力，树立什么目标。

对大家关心的拉伤问题，彭帅表示，经过理疗师处理后感觉好不少，应该不会对下场比赛造成太大影响。此外，去年澳网赶上酷暑，面临40多摄氏度的高温，但今年天气比较给力，每天20度来度，她希望这样的凉爽再多持续几天。